

桃園市政府衛生局新聞稿

發稿單位	心理健康科	發稿日期	112年7月20日
「蘆竹區社區心理衛生中心」揭牌儀式—從「心」走入社區			

蘆竹區社區心理衛生中心揭牌儀式於112年7月20日下午2時正式啓動，結合社會住宅資源，於蘆竹2號社會住宅正式成立蘆竹區社區心理衛生中心，將提供居民就近獲得心理健康資源，陪伴民眾渡過心理困境及難關，從「心」走入社區。

桃園市配合強化社會安全網第2期計畫規劃於114年前成立5處社區心理衛生中心，蘆竹區社區心理衛生中心為桃園市第3處成立之社區心理衛生中心，將提供心理諮商、職能諮詢、護理衛教諮詢服務及心理衛生宣導相關資源。根據桃園市政府辦理111年度心理諮詢資料統計，面談服務共1,764人次中，服務議題前3名為夫妻關係、情緒困擾及家庭困擾，透過本次揭牌儀式，讓心理健康服務從「心」走入社區，使社區心理衛生中心成為民眾生活中的好鄰居，促進心理健康。

衛生局表示，現代人生活壓力大，若長期壓抑會造成心理上的疾病，當在生活、就學上、伴侶關係或教養上遇到難題時，可撥打衛生福利部免費安心專線1925（依舊愛我）即時電話諮詢，若有面對面心理諮詢服務需求歡迎至本市社區心理衛生中心或「桃園市社區心理衛生中心」網站(<https://mental.tycg.gov.tw/>)預約免費心理諮詢面談服務，幫助您解決心理上的困擾。

今天活動邀請諮商心理師公會代表、臨床心理師公會代表、護理師公會代表、職能治療師公會代表、生命線協會、張老師基金會、議員、蘆竹區區公所代表及里長等共襄盛舉。

新聞資料詢問：陳純燕科長

聯絡電話：3340935轉3000

新聞媒體聯絡人：余依靜副局長

聯絡電話：3340935轉2283